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Al Sindaco Massimo Cacciari

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Generale

INTERROGAZIONE

Oggetto: Consulenza sullo “Studio per una Tourism City Tax”
Tipo di risposta richiesto: in Consiglio

I sottoscritti consiglieri: 

PREMESSO 

-che abbiamo appreso con particolare meraviglia dell’intenzione, a quanto pare poi ritirata, di assegnare una consulenza
all’Avv. Prof. Tosi, da parte dell’Amministrazione Comunale, per uno Studio sulla “Tourism City Tax” 

CONSIDERATO CHE 

-ci appare completamente sproporzionato, pur nel rispetto della professionalità, l’importo di tale consulenza, aggravato
dal fatto che si sarebbe trattato di un utilizzo di Fondi della Legge Speciale che, come ci ripete Lei Signor Sindaco,
dovrebbero servire per altro, come ad es. la Salvaguardia della Città; 

-sarebbe ora e tempo che l’Amministrazione ricercasse all’interno delle proprie risorse umane le potenzialità, che certo
non mancano, per effettuare simili studi; 

-non riusciamo più a capire, a questo punto, la valenza della nomina di un delegato alla materia del “federalismo” che
avrebbe potuto, contando anche sulla disponibilità degli uffici comunali (visto l’incarico), ben svolgere anche uno studio di
questo tipo; 

-saremmo obbiettivamente un po’ stanchi del fatto che l’Amministrazione sperperi denaro pubblico per cose che, almeno
dal nostro punto di vista, sono completamente inutili, visto che tale materia è di competenza dello Stato, come più volte
ripetuto sia da Governi di Centrosinistra che di Centrodestra; 

-il Signor Sindaco è appena stato a Roma a “batter cassa”, in termini di Legge Speciale, dal Sottosegretario alla
Presidenza del Consiglio Gianni Letta; 

CHIEDONO 

-se ha avuto modo di informare il Sottosegretario dei vari modi con cui vengono spesi i soldi per la Legge Speciale, tra cui
questo ad esempio; 

-conto di questo “scollamento” relativo la Giunta ove sembra che ci siano più indirizzi, relativamente al: “cosa fare,
quando e perché”, senza una vera e propria regia in grado di coordinare le azioni; 

-se effettivamente l’Amministrazione abbia rinunciato a Tale consulenza; 

-di avere l’elenco completo delle consulenze che gravitano sui fondi della Legge Speciale.
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